

Черная ровная поверхность автотрассы раскалилась от полуденного зноя. По обе стороны от дороги стояли бескрайние поля кукурузы. Мощные крепкие стебли подымались выше человеческого роста. Погода стояла настолько безветренная, что среди всей этой огромной зеленой массы не было заметно даже малейшего движения листьев.

На дороге появился красный автомобиль, который вдруг начал сбавлять скорость и в конце концов остановился на обочине. Водитель пытался снова завести машину, но та раз за разом упорно глохла. После этого двери открылись, и наружу выбралась полноватая женщина средних лет. Она оглянулась по сторонам и оправила свою помявшуюся желтую юбку. Недовольно хмыкнув, она достала телефон и набрала номер:

— Коля, ну, я тут застряла!

— Да, прямо посреди дороги.

— Не знаю, просто ни с того ни с сего заглохла.

— Есть там бензин, я же утром заправлялась...

Поговорив еще некоторое время, она с раздражением ткнула в кнопку завершения вызова.

— Я же тут зажарюсь, пока приедет эвакуатор, — вслух произнесла она.

Внезапно ей в голову пришла одна идея: она решительно открыла капот и заглянула внутрь. Но внезапная вспышка энтузиазма очень быстро сменилась чувством растерянности. С хмурым лицом она рассматривала непонятные ей черные трубки и провода, которые она даже попыталась пошевелить.

Внезапно она почувствовала легкий холодок на своих лодыжках. Повернув голову, она увидела, что по левую сторону от дороги небо затянуло черными тучами.

— Ну, хоть не так жарко будет, — вздохнула она.

Решив, что ей нужен какой-нибудь инструмент, она открыла багажник, достала оттуда отвертку и вернулась к двигателю. Пока бегала вокруг машины, она не заметила, как плотная стена дождя подступила прямо к дороге.

— Ой! — всполошилась женщина, когда на нее попали капли дождя.

Она резко подняла голову и ударилась прямо о нависший капот, упустив при этом отвертку. Дождь усилился буквально за считанные мгновения, превратившись в плотный ливень. Пока женщина искала злосчастную отвертку и бегала вокруг машины, закрывая багажник и капот, ее легкая летняя юбка и блузка успели полностью промокнуть. Когда она наконец оказалась в салоне, вода буквально ручьями стекала с ее мокрого тела.

Черные тучи оказались настолько плотными, что казалось, будто за окном машины уже наступил вечер. Тяжелые капли непрерывно барабанили по крыше, звуки снаружи автомобиля сливались в один мощный монотонный гул. Но буквально через несколько минут все вдруг резко прекратилось. Удивленная женщина вышла из машины, наблюдая за удаляющейся стеной дождя.

Смахнув назад мокрые волосы, она полезла обратно в салон за телефоном. Пока она копалась в своей сумочке, рядом с ней притормозил серебристый микроавтобус.

— Вам нужна помощь? — спросил высунувшийся в окно парень.

— Ох, моя машина заглохла, а муж сказал вызвать эвакуатор... — растерянно произнесла женщина.

Из микроавтобуса вышли два парня, один из которых взялся поглядеть, что там за поломка.
— Ну, ваш муж прав, — сообщил парень, осмотрев заглохший автомобиль. — Вам нужно везти машину на СТО.

— Хм... — задумался другой парень. — Кстати, как вас зовут?

— Людмила Ивановна, — представилась женщина, поправляя свои мокрые волосы.

— А меня — Сергей.

Тот который, осматривал автомобиль, назвался Вадимом. После этого Людмила познакомилась еще с двумя парнями, которые ехали в микроавтобусе, — братьями Андреем и Кириллом.

— А куда вам нужно? — спросил Сергей.

— В Новокузнецк, — ответила Людмила.

— Так это нам по пути, тут километров двадцать осталось, — заметил Сергей. — Мы можем отбуксировать вас на сцепке до ближайшей станции.

— Ох, я боюсь, это так себе идея, — засомневалась Людмила. — Я никогда не ездила на сцепке...

Посоветовавшись, ребята предложили ей пересесть к ним в микроавтобус, тогда как за руль ее автомобиля сядет Сергей. Немного подумав Людмила согласилась на такой вариант.

Захватив сумку с личными вещами, она поднялась в микроавтобус.

— Ой, тут у вас прохладно, — оказавшись внутри, произнесла Людмила.

— У нас кондиционер работает, — пояснил парень с ноутбуком, которого звали Кирилл.

— А как это вы умудрились вымокнуть под дождем? — удивился другой парень, Андрей.

— Он как-то внезапно налетел, и такой плотный... — ответила Людмила. — Никогда такого не видела, небо было совершенно черное, словно ночью.

— Вытрите хотя бы голову, — предложил Андрей, протягивая женщине полотенце.

— Спасибо, я могу там переодеться? — спросила Людмила, бросив взгляд в конец салона.

— Да, конечно, — ответил Андрей. — Только осторожно, там у нас разный хлам лежит, не споткнитесь.

Людмила осторожно обошла накрытую брезентом непонятную конструкцию и двинулась в самый конец салона. Там она оглянулась на сидящих впереди парней: те вроде бы не смотрели в ее сторону, и она решилась стянуть с себя мокрую блузку. Затем быстро расстегнула брюки и одним движением спустила их до самого пола. Тут ей пришлось повозиться с кроссовками, которые она забыла заранее снять.

«Ох, и лифчик тоже мокрый», — подумала Люда, ощупывая белые чашечки.

Она еще раз посмотрела назад: Андрей и Кирилл все так же занимались своими делами.

«Ладно, какое им может быть дело до растолстевшей сорокалетней тетки, — успокоила себя Люда. — Спасибо, что не проехали мимо и взялись помочь.»

Она расстегнула застежку лифчика и приподняла чашечки, — огромные груди плюхнулись прямо на выступающий округлый живот. Люда схватила полотенце и принялась вытирать волосы.

«Черт, надо же было сразу голову вытереть, а потом уже раздеваться. Теперь тряску тут своими голыми сиськами и пузом, — с раздражением подумала Люда. — Что за день сегодня такой?»

Наскоро вытершись, она достала из сумки свое единственное спасение — легкое цветастое платье.

«Немного помялось, но ничего, — про себя произнесла Люда, разглаживая складки на своей объемной фигуре. — Правда, придется обойтись без лифчика».

Она достала зеркальце и старательно причесала свои короткие черные волосы. Затем внимательно осмотрела свое округлое лицо с пухлыми щеками и вытерла остатки потекшей туши. Напоследок она не удержалась и быстренько подвела губы помадой. Еще разок осмотрев себя в зеркало, она вдруг заметила, что шторы на задней двери не задернуты. Сергей, парень, который взялся сесть за руль ее машины, мог прекрасно видеть, как она крутится в одних трусах.

«Ух, может он ничего и не заметил», — успокаивала себя Люда, хотя на деле понимала, что на такую большую тушу в окне трудно не обратить внимание.

Слегка покраснев от смущения, она прошла вперед салона, подальше от этого злосчастного окошка.

— Все в порядке? — спросил Андрей, предлагая женщине место возле себя.

— Да, большое спасибо, ребята, — приветливо улыбнулась Люда. — Даже не знаю, сколько бы я еще торчала на этом шоссе, если бы не вы.

Она с облегчением плюхнулась в кресло и расслабилась. Сидевший рядом с ней Андрей что-то листал на своем смартфоне, а Кирилл рассматривал непонятные графики в ноутбуке.

— И часто вы ездите одна, Людмила Ивановна? — поинтересовался Андрей.

— Нет, просто срочно понадобилась к дочке заехать, а муж был на работе занят. Вот мне самой и пришлось, — ответила Люда. — А вы, ребята, чем занимаетесь?

— Мы вроде независимых журналистов, — коротко пояснил Кирилл.

Перебросившись с ребятами еще парой фраз, Людмила почувствовала усталость, от которой ее начало клонить в сон. Она прикрыла глаза и на несколько минут даже провалилась в неглубокий сон. Сквозь полуприкрытые веки она заметила, что Андрей с интересом заглядывает в ее открытое декольте. Сейчас на ней не было лифчика, и ее слишком большие груди удерживала лишь легкая ткань платья.

Людмила едва сдержала расплывающееся в улыбке лицо. Она не возражала против внимания молодого красивого парня, тем более она чувствовала потребность хоть как-то отблагодарить ребят за помощь. В какой-то момент она словно бы невзначай провела рукой по груди и расстегнула еще одну верхнюю пуговицу. После этого еще больше пышной женской плоти оказалось открыто взглядам парней. Снова приоткрыв глаза, Люда с удовольствием отметила, что Кирилл тоже заинтересовался ее широким декольте.

Постепенно через тонкую ткань начали проступать формы сосков: слишком запоздало Люда вспомнила, как сильно они набухают от возбуждения. Продолжая притворяться спящей, она понимала, что ребята уже наверняка обратили внимание на ее торчащие буторки.

Внезапно ноутбук Кирилла начал издавать негромкий писк. Женские груди и слегка потряс ими. После этого парень приподнял юбку Людмилы и погладил ее пышные белые ляжки.

— Может, немного приспустим ваши трусики? — спросил Андрей.

— Э-это не очень хорошая идея, — слегка пошатнувшись, ответила Люда.

— Вы уверены? — Андрей запустил пальцы под резинку ее трусов.

— Ну, м-может...

В этот момент на дороге раздался вой сирен: по встречной полосе проехали машины дорожной инспекции и черный внедорожник.

— Это случайно не наши знакомые? — с удивлением произнес Кирилл, выглядывая в окно.

Вслед за этой неожиданной встречей Вадим, сидевший за рулем микроавтобуса, зачем-то начал снижать скорость пока полностью не остановился.

— Ну, что там случилось? — недовольно произнес Андрей, передвигаясь по салону.

Людмила воспользовалась этой неожиданной остановкой, чтобы застегнуть платье и унять охватившее ее возбуждение.

Как выяснилось, впереди стояла целая вереница из машин. Сергей вызвался сходить посмотреть, что там такое произошло. Через пять минут он вернулся и сообщил, что дорогу перекрыла дорожная инспекция и люди в спецформе с оружием. Они уже где-то с час, как там стоят и никого не пропускают. На все вопросы отделяются дежурными фразами про какую-то неизвестную аварию и выброс опасных веществ.

— Долго мы так будем стоять? — спросил Вадим.

— Не знаю, похоже, они ждут команды сверху, — ответил Сергей.

— Может, тогда пока перекусим? — предложил Вадим. — Людмила Ивановна, вы есть хотите? Деваться Люде было некуда, к тому же она чувствовала, что изрядно проголодалась после всех этих приключений.

После легкого обеда парни принялись возиться со своей загадочной установкой. Андрей же в это время подсел к Людмиле и положил руку на ее мягкий округлый живот.

— А вы знаете, что поглаживание живота улучшает пищеварение? — шутливым тоном произнес он.

— Андрей, ну что вы опять делаете? — произнесла Люда, чувствуя, как сильнее забилося ее сердце.

Парень снова расстегнул ей пару пуговиц на животе и запустил руку прямо под платье. Люда не решилась его остановить, и лишь пассивно наблюдала за его действиями. Андрей тем временем принялся плавными движениями поглаживать объемный женский живот. Другой свободной рукой он последовательно расстегнул все оставшиеся пуговицы.

— Это уже совершенно... неприлично, — с придыханием произнесла Люда. — Я же замужем.

— Мы просто полюбуемся вашим прекрасным телом, — ответил Андрей. — Ваш муж ничего об этом не узнает.

Он развернул полы платья, обнажив ее огромные груди, которые распластались под собственным весом. Андрей положил руку на одну из сисек и с явным удовольствием принялся мять ее.

— Это явно больше, чем просто полюбоваться, — сказала Люда.

— Но разве вам не приятно? — спросил Андрей, продолжая месить грудь женщины.

— Ого, а вы тут уже всю веселились? — раздался голос Сергея, который подошел посмотреть, что тут происходит.

Людмила не успела опомниться, как ее обнаженное тело принялись лапать и остальные парни. Она никак не могла их остановить, да и не очень-то этого хотела. А потом Кирилл предложил сделать несколько фоток.

Люде пришлось в расстегнутом платье позировать в разных местах салона микроавтобуса. Один раз ее даже усадили на место водителя и положили ее голые сиськи прямо на руль. Потом она оказалась посреди салона, а каждый из ребят становился позади нее и лапал ее пышное тело.

— У вас такая большая мягкая попа, — тихо произнес Андрей, ощупывая зад Людмилы. — Давайте, все же снимем ваши трусики и посмотрим на нее?

Не дожидаясь ответа, он взялся за края ее трусов и медленно потянул вниз.

— Андрей, может не стоит? — произнесла Люда, когда резинка была уже на середине ее ягодич.

— Не волнуйтесь, все будет хорошо, — сказал Андрей. — Вы только развернитесь, чтобы всем было видно.

Люда как в тумане повернулась на месте и слегка наклонилась, а Андрей откинул платье с ее зада. Из-под приспущенных трусов выглядывала пара полных белых ягодич, разделенных темной и ужасно притягательной ложбинкой.

Андрей не удержался, чтобы еще раз не помять в руках большие свисающие сиськи женщины, а затем вернулся к ее заднице. Людмила понимала, что еще чуть-чуть — и падет последняя преграда: она останется без трусов, а ее голый зад будет выставлен перед четверкой молодых парней.

«Боже, я же замужняя женщина с уже взрослой дочкой, а такое вытворяю!» — подумала Люда.

Она замерла в ужасно томительном ожидании, не зная, что ей делать. Но тут снаружи раздались гудки, снова помешав планам Андрея.

— Похоже, мы снова можем ехать, — произнес Вадим.

— Ага, только зачем нас сопровождают машины дорожной инспекции? — сказал Кирилл, выглядывая в окно.

— Что-то мне это не нравится, — добавил Андрей. — Думаю, нас ждут еще сюрпризы.

Через несколько километров всей колонне машин приказали свернуть на боковую дорогу, которая вскоре привела к лесной базе отдыха «Дубрава».